

征稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿请注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:yantaihuati@163.com

为第一个吃螃蟹的种植户叫好

头条评论

柳斌

通过引进智能温控大棚,福山果农王国生让大樱桃树提前休眠、提前开花、提前结果从而提前上市,市民在阳春三月就能吃上本地大樱桃了,而果农也能占据高价市场,卖上好价钱(本报1月29日C03版报道)。

每年3月份正当市场上大樱桃价格高的时候,当地樱桃却迟迟不见成熟,多年以来,在烟台抢占高价市场的一直是来自大连等外地樱桃。等烟台大樱桃大批量上市的时候,价格却上不去,这不仅让果农也让专家们有些惋惜。

不难看出,在科技迅猛发展的今天,先进的技术与科技已经对传统的果业种植及销售提出挑战。以樱桃为例,现在的品种越来越多,口感越来越好,种植

技术也越来越先进,加上如今飞快的物流,外地颜色好、口感佳的樱桃朝夕至,源源不断地运到烟台,很多商贩甚至把樱桃送上飞机来运输,本地市场必定要受到外地大樱桃的冲击。

在这种情况下,如果我们还是坚持以往的种植技术,坚持以往的销售市场和销售渠道,无疑是作茧自缚。虽然烟台大樱桃种植面积广,但是卖不上好价钱,果农仍然挣不到钱。

怎样让口感、品种等多方面

都占有优势的烟台大樱桃抢占先机也成了果农及专家们考虑的问题,王国生成了烟台第一个吃螃蟹的种植户,我们应该为他的精神叫好,这也将打破外地大樱桃抢占高价市场的局面,对整个烟台大樱桃产业来说将是一种突破。

笔者以为,科技创新给种植户提出的挑战不仅仅表现在大樱桃上,烟台有烟台苹果、莱阳梨,有新鲜的无花果,这些都会受外地市场的冲击。目前,陕西

苹果的产量已经超过烟台,他们在苹果的颜色、口感及品质上在不断创新,这也向以风味香甜、酥脆多汁自居的烟台苹果提出挑战。

烟台的果业要发展,离不开科技创新这把利剑,这就需要更多的研究人员研究出更好的品种,推广更先进的种植技术,需要果农创新销售渠道,通过科技创新减少种植投入,提高利润,需要政府部门加强对果农的政策扶持和奖励补助。

名嘴说事

很多人会习惯性去“抢”,虽然这种“抢”实际根本没有必要。比如,乘飞机登机有什么好抢呢?人上完了飞机才会关舱门起飞,又不会谁先上谁先走,可都在抢着登机,完全置检票员“后排乘客”先登机的提醒不顾。还有,下飞机有什么好抢的,过道那么窄,立刻起身拿行李抢着下,秩序立马乱了,其实38排的也没法排到32排先下机,还是得按顺序一个个地下,但飞机一落,机舱立刻乱成一锅粥。

——曹林(评论员)

嬉笑怒骂

新闻:日前,一段据称发生在河南省焦作市武陟县谢旗营镇的强拆视频引发网络关注。视频中,头戴安全帽的强拆人员将阻挡强拆者从墙上抱着摔下,挖掘机更是一度不顾有人上前阻挡推倒围墙,场面震撼。焦作市武陟县宣传部新闻科工作人员28日向记者证实,强拆是高速公路的工程承包商实施的,事后已成立调查小组解决此事。(南方都市报)

点评:这是用生命在强拆啊!

新闻:1月23日上午9时许,家住荣昌县的胡先生驾驶一辆崭新的轿车往万灵古镇方向行驶着。至万灵古镇转盘处时,随意朝窗外望了望,人群中一位身穿粉红色大衣的美女吸引了他的目光,这时车子突然加速,失去控制后来了个180度旋转,撞倒广告牌摔进了路边绿化带。原本崭新的轿车顿时变得破破烂烂,好在胡先生系了安全带并无大碍。(重庆晚报)

点评:色令智昏。

樱桃3月份就能上市



漫画:夏坤



我来抛砖

@今日烟台:福山金果农王国生说,他们的26亩樱桃园,安上了智能温控大棚,引进了120多个空调,加上地下沼液滴灌设备、人工等,成本1000多万!每年的人工、肥料成本也得50万!通过温控技术,今年3月,他们的樱桃就能上市,预计每斤150元!

@可是小朋友:真土豪,三月买樱桃。

@写在明天:烟台还没有达到这样的消费水平,提前考虑好销路吧!

@选择或者:太贵了点,不过高端产品限量供应,销售应该靠谱的。

@小妖1986-9073:好贵呀,估计普通老百姓消费不起!

@两个字的名字是文艺青年:他把樱桃定成这个价位,走的就不是平民路

线。超市、出口、预订、做成品牌还能成为特产送人。

@写在明天:如果能搞定樱桃的保鲜问题,我们就静候销量佳音。

@烟雨阁林:温室里的樱桃可是不错,就是贵了点。

@顺风顺水徐大福:高端客户才不在乎那点运费呢,就好像你什么时候听一个开200万汽车的人埋怨他的车太耗油了?

来源:新浪微博

我有话说

打击假货要线上线下合力解决

毛旭松

“双11”、“双12”的喧闹之后,经过短暂的平静的抽查报告,再度把网购争议送上了风口浪尖。淘宝网仅三成多的正品率让人心凉半截,曾经网购的物品是正品吗?只要是常在网购上购物,就会了解淘宝网充斥着假货,那为何假货横行却成了无解难题。

淘宝网跟其他网购平台有所不同,它不提供商品,作为一个虚拟市场,任何人只要提供身份证就能开店。这在消化了相当大群体就业之外,却也有可能损害了消费者的利益。淘宝网店千千万万,为了争夺客源,低价是最直接的杀手锏,这就为假冒伪劣商品的出现提供了土壤。正所谓“劣币驱逐良币”,淘宝网聚拢了其他网购平台无法比拟的人气,也成了假货聚集地。假货堂而皇之地售卖积压了正品的销售,正品率仅三成多的局面就此形成。

不得不说,淘宝网在对

待假冒伪劣商品的态度足够坚决,但由于平台的准入机制相对宽松,以及对入驻网店缺乏足够的监管,导致清理假货的呼声很高,落实到行动中举步维艰。把责任都推到淘宝网身上也不现实,马云曾就假货问题大呼冤枉,“淘宝不生成假货,是社会上生成假货在淘宝上容易被发现而已。我没有办法把这个假货打掉,因为我不是执法机构,我没有办法把他关到监狱里。”马云的说法固有逃避责任之嫌,却也道出了现状,靠网站自身打假不可能取得成功。

当“山寨”成为一种流行文化,对于假货需要线上线下集体协作才能够根除。对于淘宝网来说,要提高淘宝商家的准入门槛,对于售假商家绝不手软;对于线下执法部门,要充分利用互联网这个打假利器,对于在网站上制假售假的网店要进行依法查处,再者要充分利用淘宝大数据信息,分析假货来源和销售渠道,确保从源头上铲除假货的土壤。



佐康祛痘中心,为莘莘学子送温暖

烟台学生痘友,凭学生证和本报,到本文中任意佐康专业祛痘中心免费领取祛痘产品一份。

进入冬季后,烟台的天气变幻莫测,许多人因感冒而免疫力低下,潜伏的痘痘也开始肆虐。笔者从烟台佐康专业祛痘中心了解到:痘痘是一种毛囊炎症,许多人会把它忽略掉,而炎症是随着时间逐渐加重的,易留下终身难去的疤痕,对工作等影响很大。笔者看到店里的顾客特别多,一打听,许多人都是趁着新年之前赶紧来治痘痘的。

中国高级康复治疗师秦主任告诉记者:现在生活条件好,油炸食品的盛行,激素超标的食物、熬夜上网及电脑辐射、压力过大等情况,是痘痘无法自愈的根源。祛痘需要一个系统的疏通调理的过程,前期疏通治疗,中期修复,后期巩固,标本兼治,才能真正治好痘痘不反弹。

佐康祛痘作为中国青春痘协会的理事单位,采用苗族草药秘方及特色祛痘技术,健康安全。能根治各种粉刺、痤疮、青春痘、痘印,乱用祛痘产品导致的激素依赖等。当次见效!3次显效,重度痤疮,20天就能治好!10年治痘经验,全国五百多家连锁,治愈患者数十万例,入驻烟台10年来,赢得了痘痘患者的一致好评。

新年来临之前,佐康专业祛痘中心特推出99元3次体验健康祛痘活动,和学生祛痘优惠等政策,有痘痘的朋友可到店咨询



祛痘专家:秦媛主任

1、免费检测,免费分析皮肤情况免费设定祛痘方案。

2、体验“99元3次”活动,同时获赠价值68元补水膜一份。

3、持本报当天到店包卡祛痘,赠送价值1000元祛痘产品。

芝罘佐康总部:6263931

开发区佐康店:6398791

福山区佐康店:2132018

大季家佐康店:13791218676

烟台佐康网站: www.yantaiqudou.com

佐康总部网址: www.zkqudou.com

全国加盟咨询:18604606080 张经理